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年級 四年級 
年級課程 

主題名稱 
愛鄉實踐家--美景探索家 

課程 

設計者 
呂慧玲 

總節數 

/學期 

(上/下) 

22/上學期 

符合 

彈性課

程類型 

▓第一類 統整性探究課程 ▓主題 ⼞專題 ⼞議題  *是否融入 ▓生命教育 □安全教育 □戶外教育 □均未融入(供統計用，並非一

定要融入) 

⼞第二類 ⼞社團課程  ⼞技藝課程 

⼞第四類 其他 ⼞本土語文/臺灣手語/新住民語文 ⼞服務學習 ⼞戶外教育 ⼞班際或校際交流 

              ⼞自治活動 ⼞班級輔導 ⼞學生自主學習 ⼞領域補救教學 

學校 

願景 

幸福灣內 未來學校~ 

成就孩子．創造幸福的每一天 

與學校願景 

呼應之說明 

1.透過對故鄉景點的參訪與探索，培養學童成為強健體魄、欣賞創新、

多元發展的健康兒童。 

2.藉由探索文化的興趣與熱忱，陶冶性情,體會在地文化的歷史與傳

承。 

3.藉由各項活動實踐，創造孩子成功經驗，並培養終身學習的理念。 

總綱 

核心 

素養 

E-A2具備探索問題的思考能力，並透過體

驗與實踐處理日常生活問題。 

E-B1具備「聽、說、讀、寫、作」的基本

語文素養，並具有生活所需的基礎數理、

肢體及藝術等符號知能，能以同理心應用

在生活與人際溝通。 

E-C3具備理解與關心本土與國際事務的素

養，並認識與包容文化的多元性。 

課程 

目標 

1.積極參與探索「嘉」鄉文化的多元性，體驗家鄉文化與環境生態關

係，實踐家鄉文化的傳承。 

2.以《環遊世界八十天》一書為教材，讓學生具備運用聽說讀寫作等技

巧，參與團隊合作，完成「嘉」鄉景點遊記創作，從過程中體驗並應用

在生活與人際溝通的目標。 

3.藉由繪製【話我家鄉心智圖】及【比較圖】的學習過程，理解與關心本

土文化，進而認識與培養包容多元文化的素養。 

附件十一 



 

 

 

教學 

進度                  

單元

名稱   

連結領域(議題)/ 

學習表現 

自訂 

學習內容 
學習目標 表現任務(評量內容) 

教學活動 

(學習活動) 
教學資源 

節

數 

第

(一)

週 

- 

第

(五)

週 

情 

報 

特 

蒐 

員 

社 3b-Ⅱ-1透過適當

的管道蒐集與學習主

題相關的資料，並判

讀其正確性。 

 

社 3b-Ⅱ-2摘取相關

資料中的重點。 

社 2a-Ⅱ-1關注居住

地方社會事物與環境

的互動、差異與變遷

等問題。 

 

科議 k-Ⅱ-1認識常

見科技產品。 

 

語文 3c-Ⅱ-1聆聽他

人的意見，並表達自

己的看法。 

 

科議 c-Ⅱ-1依據特

定步驟製作物品 

1.家鄉景點與人文特

色。 

2.家鄉的歷史與人文

的沿革與變化。 

3.搜尋引擎 Google。 

4.鄉土文化的關懷與

珍視，在地文化的歷

史與傳承。 

1.透過各種管道蒐集

家鄉景點與人文特色

資料，並舉例說明。 

 

2.能摘取資料重點，

關注了解家鄉的歷史

與人文的沿革與變

化。 

 

3.認識搜尋引擎，使

用資訊設備搜尋分享

與討論。 

 

4.透過聆聽、提問及

表達，強化學童對鄉

土文化的關懷與珍

視，體會在地文化的

歷史與傳承。 

 

5.將蒐集的資料製作

成 PTT簡報。 

1.能透過網路及各種

管道蒐尋家鄉相關資

料。 

2.學生能認真聆聽，

並能依所蒐尋資料，

分享內容，參與討

論。 

3.整理歸納搜尋到的

資料，製成 PPT，存

入電腦資料夾。 

1.教師使用簡報展示家鄉特色

景點照片，讓學生提問並討

論，喚起學生對家鄉特色景點

進一步探索的動機。 

2.糖廠系列：以蒜頭糖廠出

發，介紹及討論台灣各特色糖

廠，並指導學生如何上網尋找

資料。 

※指導學生如何以關鍵字或官

方網站尋找可信度高的資料。 

3.廟宇系列：以灣內公館娘媽

堂出發，介紹及討論台灣特色

廟宇文化，並指導學生如何上

網尋找資料。 

4.步道系列：以苦楝樹＆黃花

風鈴木步道出發，介紹及討論

台灣的特色步道，並指導學生

如何上網尋找資料。 

5.博物館系列：以故宮南院出

發，介紹及討論著名博物館資

料，並指導學生如何上網尋找

資料。 

6.課後作業：學生將每個系列

蒐集到的資料整理成 PPT,分

別存進老師指定的電腦資料

簡報 

電腦教室 
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夾。 

第

(六)

週 

- 

第

(十)

週 

一 

起 

環 

遊 

“ 

視 

“ 

界 

語文 5-Ⅱ-11閱讀多

元文本，以認識議

題。 

 

語文 2-Ⅱ-4樂於參

加討論，提供個人的

觀點和意見。 

 

語文 1-Ⅱ-4根據話

語情境，分辨內容是

否切題，理解主要內

容和情感，並與對方

互動。 

語文 6-Ⅱ-4書寫記

敘、應用、說明事物

的作品。 

1.不同寫作模式的遊

記文本。 

2.學習單。 

3.書寫介紹在地景點

或文化的文章。 

1.閱讀不同寫作模式

的遊記文本，認識多

元的景點介紹方式。 

 

2.融入文本欣賞與討

論，提供個人的觀點

及創作發表能力，完

成學習單。 

 

3.讓學生明確分辨寫

景主次的選取，理解

如何按照順序將景點

描寫出來，並書寫成

一篇介紹在地景點或

文化的文章。 

1.學生閱讀文本，熱

烈參與關於文本特色

討論，並筆記重點。 

2.認真閱讀各式文

本，透過討論與引

導，了解不同書寫格

式之間的差異。 

3.能完成學習單及書

寫一篇介紹在地景點

與特色的文章。 

5.能仔細聆聽並欣賞

同學的創作，提出個

人建議。 

1.以情境引導學生，用學生遊

覽過的景點為例，進行講解，

引導學生講述對出遊景點感受

到的與欣賞的文化特色，以及

觀察到的問題與省思。 

2.以《環遊世界八十天》一書

為教材，找相關篇幅１～２

篇，介紹風景或人文特色的書

寫方式。 

3.老師蒐集以＂知識性＂角度

介紹地方景色的文章，深入詳

細的介紹說明地方特色。 

4.老師蒐集＂部落客遊記＂介

紹地方特色的作品，向學生闡

述介紹景點的遊記寫作的不同

型式。 

5.學生習寫：指導學生考慮遊

記的順序，空間，時間，角度

(遠到近)，由動到靜的寫法，

引導學生利用視覺、嗅覺、聽

覺、味覺五官感受摹寫，完成

介紹景點的遊記創作。 

「 環 遊 世

界八十天」

書箱 

https://w

ww.travel

king.com.

tw/tourgu

ide/taiwa

n/chiayic

ounty/liu

jiao/ 

知識性景

點介紹 

https://v

iablog.ok

mall.tw/b

logview.p

hp?blogid

=1872 

部落客遊

記 

https://w

ww.youtub

e.com/wat

ch?v=mOrl

nWODY2I 
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https://www.travelking.com.tw/tourguide/taiwan/chiayicounty/liujiao/
https://www.travelking.com.tw/tourguide/taiwan/chiayicounty/liujiao/
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https://www.travelking.com.tw/tourguide/taiwan/chiayicounty/liujiao/
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遊記學習

單 

第

(十

一)

週 

- 

第 

(十

六) 

週 

話 

我 

家 

鄉 

- 

探 

索 

家 

鄉 

之 

美 

社 3a-Ⅱ-1透過日常

觀察與省思對社會事

物與環境提出感興趣

的問題。 

社 3b-Ⅱ-2摘取相關

資料中的重點。 

社 3b-Ⅱ-1透過適當

的管道蒐集與學習主

題相關的資料，並判

讀其正確性。 

 

社 3b-Ⅱ-3整理資

料，製作成簡易的圖

表，並加以說明。 

 

資議 c-Ⅱ-1體驗運

用科技與他人互動及

合作的方法。 

 

社 2a-Ⅱ-2表達對居

住地方社會事物與環

境的關懷。 

1.資料歸納統整。 

2.製作圖表方便比較

及閱讀。 

3.PPT設計簡報。 

4.地方特色景點與生

活的關係。 

1.透過分組討論，觀

察與省思研究主題內

容，蒐集資料，摘取

資料重點並判讀其正

確性，對各組負責的

主題做進一步的認識

與探討。 

 

2.介紹家鄉該主題特

色外，整理相關景點

資料，製作圖表，進

一步說明與台灣其他

相同主題景點的異同

比較與建議。 

 

3.能運用 PPT，合作

產出研究成果簡報，

並練習報告分享。 

 

4.透過觀察地方特色

景點與生活的關係，

省思二者之間的關

係，表達對家鄉的關

懷。 

1.能透過網路資源或

相關書籍搜尋各組負

責的主題資料。 

2.歸納統整所搜尋到

的資料，說明家鄉特

色。 

3.能進一步將家鄉景

點與其他地區類似主

題景點做出比較或建

議。 

4.完成 PPT，並練習

上台報告。 

1.將學生分組，各組確認研究

主題。(糖廠、廟宇、步道、

博物館) 

2.指導學生依各組研究主題彙

整【情報特搜】單元資料，篩

選可用資料及補充不足的資

料。 

3.各組整理資料，相互討論歸

納，繪製【話我家鄉心智

圖】，列出研究主題大綱。 

4.各組依該主題彙整資料，訂

定簡報主題和分類細目內容，

掌握簡報製作的要領概念，

（標題、版面、背景、字數的

排版設計），製作 PPT。 

5.練習製作【比較圖】，做出

家鄉與台灣其他地區類似主題

景點的比較對照，放入簡報

中，提供對家鄉景點經營運作

的建議。 

心智圖範

例 

比較圖製

作範例 
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第 

(十

七) 

週 

- 

第 

(二

十

二) 

週 

故 

鄉 

个 

媠 

報 

你 

知 

自 pc-II-1能專注聆

聽同學報告，提出疑

問或意見。並能對探

究方法、過程或結

果，進行檢討。 

語文 2-Ⅱ-4樂於參

加討論，提供個人的

觀點和意見。 

社 3d-Ⅱ-1探究問題

發生的原因與影響，

並尋求解決問題的可

能做法。 

綜 2a-II-1覺察自己

的人際溝通方式，展

現合宜的互動與溝通

態度和技巧。 

1.聆聽報告，參與討

論，提供建議。 

2.解決問題。 

3.期末報告。 

1.認真聆聽同學的報

告，參與討論，並提

供個人觀點與建議。 

2.參酌同學的回饋意

見，蒐集相關資料，

探究可行性，並尋求

解決問題的做法，嘗

試解決問題。 

3.於期末報告中覺察

自己的提問聲量及語

氣是否適當，展現合

宜的互動與溝通技

巧。 

1.能完整說出主題報

告的內容。 

2.能聽從老師的指導

與同學的回饋，修正

報告內容。 

3.能透過反覆蒐集相

關資料，與同組同學

共同認真完成主題報

告內容。 

4.能以適當的聲量及

語氣提問與建議。 

1.學生依分組上台發表，說明

該組研究成果，由其他各組同

學現場提問討論，並填寫【意

見回饋單】，給予該組回饋及

建議。 

2.教師綜合學生分組觀察的紀

錄及簡報，規畫製作的各項內

容，歸納檢討並予以回饋建議

事項。 

3.各組針對同學和老師先前給

予的建議，再次蒐集資料，修

正報告內容。 

4.期末正式報告。 

5.教師與同學回饋。 

回饋單 

PPT簡報 

6 

教材來源     ⼞選用教材 (            )               ▓自編教材(請按單元條列敘明於教學資源中) 

本主題是
否融入資
訊科技教
學內容 

▓無 融入資訊科技教學內容 

□有 融入資訊科技教學內容 共(      )節 (以連結資訊科技議題為主) 

特教 

需求 

學生 

課程 

※身心障礙類學生: □無  ■有-智能障礙( )人、學習障礙(1)人、情緒障礙( )人、自閉症(   )人、(/人數) 

※資賦優異學生: ■無   □有- (自行填入類型/人數，如一般智能資優優異 2人) 

※課程調整建議(特教老師填寫)： 

1. 特殊生在進行創作性作業時，容易因為能力的限制而表現不佳，教學者須留意引導或安排小幫手協助。 

2. 可主動讓特殊生上台分享，增加練習表達的機會。 

 

                                                       特教老師簽名：陳一鋒 



調整                                                        普教老師簽名：呂慧玲 

  

  



嘉義縣灣內國小 113 學年度校訂課程教學內容規劃表 
 

 

 

 

年級 四年級 
年級課程 

主題名稱 
愛鄉實踐家--美景探索家 

課程 

設計者 
呂慧玲 

總節數 

/學期 

(上/下) 

21/下學期 

符合 

彈性課

程類型 

▓第一類 統整性探究課程 ▓主題 ⼞專題 ⼞議題  *是否融入 ▓生命教育 □安全教育 □戶外教育 □均未融入(供統計用，並非一

定要融入) 

⼞第二類 ⼞社團課程  ⼞技藝課程 

⼞第四類 其他 ⼞本土語文/臺灣手語/新住民語文 ⼞服務學習 ⼞戶外教育 ⼞班際或校際交流 

              ⼞自治活動 ⼞班級輔導 ⼞學生自主學習 ⼞領域補救教學 

學校 

願景 

幸福灣內 未來學校~ 

成就孩子．創造幸福的每一天 

與學校願景 

呼應之說明 

1.透過對故鄉景點的參訪與探索，培養學童成為強健體魄、欣賞創

新、多元發展的健康兒童。 

2.藉由各項活動實踐，創造孩子成功經驗，並培養終身學習的理念。 

總綱 

核心 

素養 

E-A2具備探索問題的思考能力，並透過

體驗與實踐處理日常生活問題。 

E-B1具備「聽、說、讀、寫、作」的基

本語文素養，並具有生活所需的基礎數

理、肢體及藝術等符號知能，能以同理

心應用在生活與人際溝通。 

E-C3具備理解與關心本土與國際事務的

素養，並認識與包容文化的多元性。 

課程 

目標 

1.積極參與探索「嘉」鄉文化的多元性，體驗家鄉文化與環境生態關

係，實踐家鄉文化的傳承。 

2.以家鄉主題照片介紹為教材，使學生具備運用聽說讀寫作等技巧，

參與團隊合作完成學習，從過程中體驗並應用在生活與人際溝通的目

標。 

3.藉由【把鄉戀化成詩】影片學習的過程，理解與關心本土文化，進而

認識與培養包容多元文化的素養。 

附件十一 



 

 

 

教學 

進度                  

單元

名稱   

連結領域(議題)/ 

學習表現 

自訂 

學習內容 
學習目標 表現任務(評量內容) 

教學活動 

(學習活動) 
教學資源 

節

數 

第 

(一)

週 

- 

第

(四)

週 

看 

見 

家 

鄉 

社會 2b-Ⅱ-2感受與

欣賞不同文化的特

色。 

 

藝文 1-Ⅱ-2能探索

視覺元素，並表達自

我感受與想像。 

 

藝文 2-Ⅱ-7 能描述

自己和他人作品的特

徵。 

1.賞析家鄉相關照

片。 

2.自我的感受及對

家鄉的關懷 

3.描述作品內涵。 

1.能感受與欣賞家

鄉景點照片作品之

美。 

 

2.透過挑選適合主

題照片，探索照片

的意涵，表達自我

的感受及對家鄉的

關懷。 

 

3.透過有系統地表

達，描述自己挑選

的作品內涵，讓大

家更認識家鄉。 

1.能仔細聆聽並欣賞

作品，提出個人看法

與建議。 

2.能挑出適合研究主

題的照片。 

3.能清楚表達出自己

的理念看法，完整為

自己挑選的照片做出

說明。 

4.能將照片傳輸到電

腦資料夾中。 

1.老師展示與家鄉主題相關的照

片，指導學生探究照片，說出照

片想表達的理念重點與傳達的意

象。 

2.介紹拍照時可以如何構圖及如

何選擇取景角度以增加美感。 

3.每位學生上網蒐集 3張覺得與

該研究主題最為相關的照片，每

張照片附上說明。 

內容可包括： 

※為何挑選這些照片? 

※說明個人喜歡它的觀點。 

※說明照片想呈現的理念。 

※對於照片構圖、光影…的看

法。 

4.完成後將作業傳輸到指定電腦

資料夾中。 

照片 

學習單 

4 

第

(五)

週 

- 

第

(九)

週 

我 

的 

家 

鄉 

我 

來 

說 

綜合 2d-II-1體察並

感知生活中美感的普

遍性與多樣性。 

 

社會 2a-Ⅱ-2表達對

居住地方社會事物與

環境的關懷。 

 

1.家鄉照片作品之

美。 

2.對家鄉環境及文

化的關懷。 

3.陳述自己的作

品。 

4.照片背後的動人

故事。 

1.能體察並感知家

鄉照片作品之美。 

 

2.透過篩選照片，

表達對家鄉環境及

文化的關懷。 

 

3.透過有系統地表

1.能仔細聆聽並欣賞

作品，提出個人對同

學作品的心得與建

議。 

2.能挑出適合研究主

題的照片。 

3.能清楚表達自己的

看法，完整介紹，分

1.學生上台分享自己挑選的照

片。 

內容包括： 

※為何挑選這些照片? 

※說明個人喜歡它的觀點。 

※說明照片想呈現的理念。 

※對於照片構圖、光影……的看

法。 

台灣的好

要讓大家

知道 

https://w

ww.youtub

e.com/wat

ch?v=rmUQ

aRVF6Uo 
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藝文 1-Ⅱ-2能探索

視覺元素，並表達自

我感受與想像。 

 

社會 3c-Ⅱ-1聆聽他

人的意見，並表達自

己的看法。 

自 pc-II-1能專注聆

聽同學報告，提出疑

問或意見。並能對探

究方法、過程或結

果，進行檢討。 

達自我對作品的感

受，清楚陳述自己

挑選的作品讓大家

更認識家鄉。 

 

4.能專注聆聽同學

分享動人畫面，表

達自己對作品的看

法。並適時提出疑

問。並探究照片背

後的動人故事。 

享自己的作品。 

4.能專心聆聽同學分

享，並能以適當的聲

量及語氣提問問題。 

2.老師和同學即時給予互動回饋

與建議。 

3.藉由照片分享，共同探究家鄉

照片背後的動人故事。 

照片 

學習單 

第 

(十) 

週 

- 

第 

(十

五) 

週 

把 

鄉 

戀 

化 

成 

詩 

-  

吾 

愛 

吾 

鄉 

語文 6-Ⅱ-5仿寫童

詩。 

 

藝文 1-Ⅱ-2能探索

視覺元素，並表達自

我感受與想像。 

 

藝文 1-Ⅱ-5能依據

引導，感知與探索音

樂元素，嘗試簡易的

即興，展現對創作的

興趣。 

 

資議 c-Ⅱ-1體驗運

用科技與他人互動及

合作的方法。 

 

1.仿寫歌頌家鄉之

美的童詩。 

2.畫插圖。 

3.照片及詩文畫作

做成短片。 

4.上傳 youtube分

享家鄉之美。 

1.整合蒐集到的資

料，依據老師的引

導，仿寫歌頌家鄉

之美的童詩。 

 

2.探索詩文內容，

為小詩搭配適合的

插圖，表達自我的

感受與想像。 

 

3.依據老師的引

導，嘗試將照片及

詩文畫作匯集，創

作成短片。 

 

4.運用上傳影片至

youtube的方式，

1.完成歌頌家鄉之美

的小詩。 

2.能依據詩文內容畫

出搭配的插圖，完成

作品。 

3.各組合作，利用影

像編輯 APP將照片與

詩文插畫製作成短

片，並上傳成功。 

1.將【看見家鄉】課程深化，讓

學生因為認識家鄉而慢慢認同家

鄉，真心喜歡家鄉的一切，願為

家鄉盡一分心力。 

2.透過各組上學期【話我家鄉心

智圖】，引導學生回想家鄉景

物，連結自身經驗，為家鄉寫一

首詩。（字數不限，形式不拘） 

3.詩中有畫，畫中有詩。為詩文

搭配適合的情境插圖，完成作

品。 

4.各組將照片介紹及詩文畫作匯

集，運用影像製作 APP，搭配背景

音樂，完成【把鄉戀化成詩-(各

組自訂子標題)】影片。 

5.將影片上傳到 youtube，並連結

到學校網站。 

照片作品 

稿紙 

圖畫紙 

美勞用具 

影像編輯

APP 
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與他人分享家鄉之

美。 

第 

(十

六) 

週 

- 

第 

(二

十

一) 

週 

大 

家 

相 

招 

來 

𨑨 

迌 

社 3c-II-1聆聽他人

的意見並表達自己的

看法。 

 

資議 t-Ⅱ-2體會資

訊科技解決問題的過

程。 

 

綜 2d-II-1體察並感

知生活中美感的普遍

性與多樣性。 

 

資議 t-Ⅱ-2體會資

訊科技解決問題的過

程。 

1.家鄉一日遊行程

規劃。 

2.Google map 

3.家鄉景點地圖繪

製。 

4.PPT家鄉一日遊簡

報。 

1.聆聽組員的意見

並表達自己的看

法，共同擬定出最

佳的家鄉一日遊行

程。 

 

2.體會如何運用

Google map找到各

景點在地圖上的對

應位置，解決草稿

的繪製。 

 

3.體察並感知各景

點的特色與美感，

設計出適合各景點

的代表圖像，並完

成家鄉景點地圖的

繪製。 

 

4.體會如何利用

powerpoint將繪製

好的六腳鄉地圖以

及從網路上搜尋的

景點美照、資料融

合成簡報，解決如

何向觀眾呈現的問

1.完成一日遊行程計

畫。 

2.在地圖上正確標示

各景點位置。 

3.完成一日遊地圖的

繪製。 

4.完成運用超連結技

巧的一日遊簡報。 

1.有外縣市的遊客，看了你們製

作的影片，而決定到此一日遊，

你會為他們設計怎樣的行程？ 

2.分組進行一日遊套裝行程規

劃，先擬定家鄉附近值得一遊的

景點，加上吃午餐、買伴手

禮……等地點。 

3.按照行程的流暢性和每站停留

時間為考量，設計出適合的一日

遊的流程與時間規畫表。 

4.發給每生一張只有各村落輪廓

的六腳鄉地圖，請學生將自己規

劃的各站位置，利用 Google map

找出，並標示在地圖上。 

5.將各景點特色化為可愛版圖

像，畫在對應的位置上。完成彩

繪工作，並翻拍成照片。 

6.將可愛版地圖照片放在簡報第

一頁。後面各頁，一一放上各景

點的照片與內容介紹。 

7.ppt超連結技法介紹。 

8.利用超連結的技巧，完成地圖

與各景點介紹連結，亦連結上個

單元製成的影片。 

旅行計畫

範本 

六腳鄉地

圖輪廓版 

Google 

map 

可愛版地

圖範例 
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題。 

教材來源     ⼞選用教材 (            )               ■自編教材(請按單元條列敘明於教學資源中) 

本主題是否

融入資訊科

技教學內容 

■無 融入資訊科技教學內容 

□有 融入資訊科技教學內容 共(      )節 (以連結資訊科技議題為主) 

特教需求 

學生 

課程調整 

 

※身心障礙類學生: □無  ■有-智能障礙( )人、學習障礙(1)人、情緒障礙( )人、自閉症(   )人、(/人數) 

※資賦優異學生: ■無   □有- (自行填入類型/人數，如一般智能資優優異 2人) 

※課程調整建議(特教老師填寫)： 

1. 學習單的設計應避免過於複雜，有必要可以簡化學習單或降低評量方式。 

2. 留意教學環境是否能易於讓特殊生專注，減少分心的情況發生。 

 

                                                       特教老師簽名：陳一鋒 

                                                       普教老師簽名：呂慧玲 

 


